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A kiilsd terhelésbdl a torzstartd igénybevétele (csak az a jelii gerenda terhelt) az 1.1 tablazat
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Ezzel a virtualis kényszerekben a kiilsé teherbdl szarmazo reakcidk (pozitiv a reakciderd, ha a
virtualis rad huazott, illetve pozitiv a reakcidonyomaték, ha forgdsértelme az ora jarasaval
egyezik)

A tovabbiakban a virtudlis kényszerek egységnyi elmozditdsdbdl szdrmazd reakcidkat a
virtualis kényszerekben rudanként kiilon-kiilon vizsgaljuk (1. 1.2 tablazat), majd a
szuperpozici6 elve alapjan 0sszegezziik.

a jelu gerenda vizsgalata

Az 1-es virtudlis kényszer egységnyi pozitiv értelmii elmozditasa 4. sor szerint
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A 2-es jell virtualis kényszer egységnyi elmozditasabol reakciok nem keletkeznek (az 4 vég
gbérgdsen van megtamasztva)

A 3-as virtualis kényszer egységnyi elforditasabol keletkezo reakciok az 5. sor alapjan
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b jelll gerenda vizsgalata

Az 1-es virtudlis kényszer egységnyi elmozditdsabol adodo reakcidk 1. sor alapjan
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A 2-es virtudlis kényszer egységnyi elmozditasabol a reakcidk a 4. sor szerint
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A 3-as virtualis kényszer egységnyi elforditasa esetén az 5. sor szerint a reakciok
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¢ jell gerenda vizsgalata

Az 1-es virtudlis kényszer egységnyi elmozditasakor keletkezd reakcidk az 1. sor szerint
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A 2-es virtudlis kényszer egységnyi elmozditasabol adddo reakcidk a 2. sor szerint
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A 3-as virtudlis kényszer egységnyi elforditdsabol a 3. sor szerint pedig
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Ezek alapjan az egyensulyi egyenletrendszer egyiitthatéi (megjegyezziik, hogy a vegyes in-
dexili szimmetrikus egylitthatok szamértékre megegyeznek, de mértékegységiik kiilonbozhet)
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b jelii gerenda
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Hasonloképpen hatdrozhatjuk meg a reakciderdket is (a felfele, illetve a jobbra mutatd irdnyt
tekintve pozitivnak)
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Ertelemszeriien a felfele mutatd reakciderdk ereddje 1280 N, ami a terheld F erével tart
egyensulyt, a vizszintes reakciderdk ereddje pedig zérus.
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